



КАКИЕ САЙТЫ СТОИТ ЗАБЛОКИРОВАТЬ НА РАБОЧЕМ ПК СОТРУДНИКА?

5 САМЫХ НЕПРОДУКТИВНЫХ ДЕЙСТВИЙ ВАШЕГО СОТРУДНИКА В ИНТЕРНЕТЕ

Новости, статьи и блоги

Современные ленты новостей и блогов построены так, что за ними можно провести весь день, переходя от мнения к мнению, от темы к теме, так и не притронувшись к рабочим задачам.

И если крупные площадки, например Яндекс.Дзен, следят за внутренним устройством, то менее популярные ресурсы могут быть небезопасны и стать угрозой для корпоративной инфраструктуры.

Мессенджеры

Мессенджеры плотно вошли в нашу жизнь еще раньше видеоконференций. Теперь у каждого в самых разных сервисах десятки и сотни личных и групповых переписок по рабочим и личным вопросам. Основной проблемой использования Telegram и WhatsApp на корпоративных компьютерах является не столько потеря рабочего времени, сколько потенциальная угроза утечки конфиденциальной информации. Кому и с какой целью может быть переслан тот или иной файл, остается большой загадкой.

Онлайн-кинотеатры и видеохостинги

Для многих сотрудников работа под звуковое сопровождение фонового шума приобретает характер стойкой привычки. Но одно дело – слушать спокойную инструментальную музыку, и совсем другое – изобилующие самой разной информацией аудио- и видеосюжеты. Ролики блогеров, сериалы, фильмы и подкасты мешают сконцентрироваться на своих задачах, становятся причиной пропущенных дедлайнов и срывов сроков. И, пожалуй, самый никудышный вариант, который не может позволить себе ни одна организация, – это просмотр сотрудниками на рабочем месте материалов, признанных Роскомнадзором нежелательными или экстремистскими.

Видеоконференции

Пандемия приучила нас к тому, что видеоконференции стали нормой как в работе, так и в повседневной жизни. Но у каждой технологии есть обратная сторона. Видеовстречи нередко растягиваются на часы, сокращая время на выполнение более важных задач. К тому же полной уверенности в безопасности популярных сервисов – Zoom, Skype и прочих, – чья инфраструктура размещена за пределами организации, не может быть по определению.

Онлайн-покупки

Чтобы добиться лучших результатов в работе, каждый сотрудник непременно должен отдыхать. Для этого и придуман отпуск! Но его планирование в рабочее время, сопровождаемое поиском вариантов проживания, бронированием билетов, а то и обновлением пляжного гардероба, негативно сказывается на рабочих задачах и проектах компании. Как и изучение ассортимента и покупка любых других товаров на популярных маркетплейсах.

Что делать, если сотрудникам все же приходится заниматься поиском отелей и билетов для командировок, покупкой стаканчиков для офисной кофемашины, общением с заказчиками в мессенджерах или публикацией экспертных блогов?

01

Им необходимо предоставить требуемый доступ, но не всем, а только определенным сотрудникам.

02

Должна быть настроена система защиты от, например, взаимодействия потенциально опасных и назойливо всплывающих рекламных баннеров.

03

С такими задачами справляются решения класса Secure Web Gateway (SWG).

04

Шлюз веб-безопасности Solar webProxy уже не первый год на рынке, внедрен и пилотируется многими организациями, используется для замещения импортных решений.

05

Отзывы заказчиков подтверждают высокий уровень функциональных возможностей продукта, не уступающего зарубежным аналогам и превосходящего по своим характеристикам отечественные конкурентные решения.



ПРЕИМУЩЕСТВА SOLAR WEBPROXY



Категоризатор
собственной
разработки



Встроенный
антивирус



Понятный
интерфейс



Досье
на персону

ОТСЛЕДИТЬ ДЕЙСТВИЯ СОТРУДНИКОВ

[ПОПРОБОВАТЬ БЕСПЛАТНО](#)

ПОЛУЧИТЬ КОНСУЛЬТАЦИЮ

[ОТПРАВИТЬ ЗАПРОС](#)

